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MIMUIN

¢ = tan"'p = tan'0.40 = 21.80°
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> F, =0; R,cos(21.80" -57) = 5 kN
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D F. =0; Pcos21.80° —R,c0s51.40° = 0
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c0s21.80° 0.9285
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o = tan’lL = tan™ =73
2nr 21 (5)

=tan" u, = tan" 0.30 = 16.7°
A) usaninszidoru'ls [M = Wrtan(a+ )]

40 = W(0.005) tan(7.3" +16.7°)
usana F = W = 17970 N w3 7.97 kN Ans

) mﬂa?ﬂm%iummmﬂmﬂg [M = Wrtan (p—a)]

M = 17970 (0.005) tan(16.7° —7.3°)
= 1478 N.m ﬁ

Y Y. Y 1 4 o 9 o ] 1 ]
TadGounn 20 Wi neunszlimshanudlyludredieae lGouse




251

Y] H Eanl [ LY 1 (% ] 4 {
faeenadl 2. gilnsalisemngUFuusaRaT iy 60 kN anguaazdafitduriquinailunie
I = a a = A ~ A
36 mm ﬁﬂg!ﬂullﬂﬂlﬂﬁﬂ’llﬂﬂﬂliﬂﬂu‘B’NLﬂafJ’J (3zﬂzﬂmﬂaauﬂuummmmwyu 1

o =2 = 2 o =2 g = ) Y 9 ¥ 4
59U) 8 mm ﬁﬂngUVHNL‘]J‘L!L!.‘U‘Ul,ﬂﬁfJ’J‘ll’J']LLﬁ%E)ﬂ’f)llﬂlNHJULL‘U‘ULﬂﬁfJ?“]ﬂfJ mmﬂﬂmuum

a

'
380 Nm lumsaaenaeioon asmuInimdulseansvesnnugoaniu

. 8

tan‘li = tan
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2x60x10 x0.018
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(p—a) = 9.978
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n = tan14.024 = 0.250 Ans
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¢ = tan'y = tan'(0.40) = 21.80°
dmsuRtingdaszveaeuazansuny
> F, =0; R,co5(21.8" +57) = 5 kN
W R, = ﬁ

s

= 5.60 kN

v o

dmsuRaingdaszvesausua
B =090-2¢-5 = 41.40°
ZFX =0; Pcos21.80° -R,c0s41.40° = 0O

v 2 R,co0s41.40° 5.60(0.7501)
UU P = =
c0s21.80° 0.9285
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A8
1 71 L 71
Wwmyy o = tan " — = tan
2nr 2n(18)
o = 4.046°
20 M = Wrtan(p—o)
= 2Trtan(p—o)
tan(p—o) = 38?
2x60x10 x0.018
= 0.176
(p—a) = 9.978
= 9.978 +4.046° = 14.024°

¢
W = tan14.024 = 0.250 Ans
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